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KONFERENCA OSNOVNIH ORGANIZACIJ GORENJE 
PROMET- SERVIS

Delegati osnovnih organizacij sindikata DO Gorenje Promet — Servis so prišli 
iz vseh republik

V soboto, 16. februaga 1980, 
so se v Velenju zbrali delegati 
konference osnovnih organiza
cij sindikata delovne organizacije 
Gorenje Promet — Servis na svo
jem občnem zboru. Nad 40 
delegatov je prišlo iz domala vse 
Jugoslavije — saj je samo v tozdu 
Servis in maloprodaja organizira
nih 43 osnovnih organizacij sindi
kata.

Usklajevanje dela v tako razgiba
ni organiziranosti osnovnih orga
nizacij sindikata je nedvomno 
težavno delo, ki je poleg tega po
vezano še z znatnimi finančnimi 
sredstvi. Konferenca je bila dos
lej sklicana dvakrat. Vendar so 
na seji ugotovili, da so večino 
nalog le opravili zadovoljivo. 
Sindikat je bil aktiven pri obli
kovanju nove delovne organiza
cije Gorenje Promet—Servis in 
pri sprejemanju vseh samouprav
nih aktov, pri izvedbi referendu
mov in volitvah delegatov v 
samoupravne organe in interesne 
skupnosti. Usklajevali so skupne 
samoupravne akte in vedno izka
zovali aktiven odnos do vseh 
vprašanj samouprave in življenja 
v delovnih sredinah.

Predsednik konference osnovnih 
organizacij sindikata Gorenje 
Promet—Servis, Jože Kočar je v 
pismenem poročilu o delovanju 
konference ocenil tudi prizade
vanja na domala vseh pomemb
nih področjih dela.



Na seji konference so delegati 
iz vseh krajev Jugoslavije spre
govorili o svojem delu, željah 
in načrtih. V živahno razpravo 
sta se vključila tudi Jože Kovač 
in Alojz Naglost kot individual
na poslovodna organa tozda 
Servis in maloprodaja ter tozda 
Promet. Medtem ko je Jože 
Kovač spregovoril o pomembni 
vlogi sindikata v vseh enotah 
servisa širom po Jugoslaviji, je 
Alojz Naglost med drugim oce
nil tudi naše srednjeročne plan
ske naloge.

Na konferenci seje več delegatov 
in razpravljalcev dotaknilo tudi 
obveščanja delavcev. Z izdaja
njem Informatorja v srbohrvaš
kem jeziku za dislocirane delav
ce, ki izhaja mesečno od sredine 
preteklega leta, seje stanje izbolj
šalo.

Delegati so spregovorili o bodo
čih nalogah in sprejeli sklep o 
novi organiziranosti konference 
osnovnih organizacij sindikata 
v DO Gorenje Promet—Servis.Iz- 
volili so delegate in člane izvrš - 
nih odborov. Konferenco osnov
nih organizacij sindikata tozda 
Promet bo vodil predsednik 
Dušan Lesjak, tozda Servis in 
maloprodaja pa Rajko Novak. 
Za predsednika Konference os
novnih organizacij sindikata DO 
Gorenje Promet—Servis je bil 
izvoljen Hubert Golob.
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INFORMATOR - List za obveščanje 
delavcev Gorenja. Izdajatelj: Gorenje, To
varna gospodinjske opreme, Velenje. Druž
beni organ: Izdajateljski svet — predsednik: 
mag. Jože Zagožen, namestnik predsednika: 
Srečko Krajnc, člani: Stane Kumer, Tatjana 
Javornik, Alojz Kolenc, Slavko Pižorn, 
Anica Oblak, Janez Kos, Angela Delčnjak, 
Branko Amon, Pavli Strajn, Marija Svetin, 
Jožica Štukovnik, Franc Magrič, Vinko 
Srnec, Silva Vivod, Zvone Pečnik, Miroslav 
Lešnik, Terezija Časi, Dušan Jeriha, Jože 
Skornšek, Dušanka Založnik, Rastko Lah, 
Srečko Panič. Ureja: Uredniški odbor — 
Glavni in odgovorni urednik: Hinko Jerčič, 
člani: Dušan Pirc, Nevenka Žohar—Mijoč, 
Srečko Panič, mag. Jože Zagožen, Dušan 
Jeriha, Anka Melanšek. Izhaja tedensko. 
Naklada 8000 izvodov. Tisk: Kinegraf
TOZD Grafika, Prevalje, 1980. Oproščeno 
plačila prometnega davka po sklepu 421/1.

V Delu, 19. februarja 1980, je bil 
objavljen članek o Koelnskem sejmu 
bele tehnike, na katerem vsako leto 
sodeluje tudi Gorenje.

Objavljamo tisti del reportaže, ki 
govori o Gorenju.

TISK O GORENJU

NOVOSTI NA SEJMU BELE 
TEHNIKE: GOSPODINJA VAR
ČUJE Z ENERGIJO
Splošna značilnost letošnje raz
stave Domotechnica v Kolnu: 
varčnost, lepa oblika, vračanje 
peči na premog — Jugoslovansko 
proizvodnjo sta predstavili podje
tji Gorenje in Iskra

OD NAŠE DOPISNICE

KOLN, februarja — Vsi proizvajalci, 
ki v svetovnem merilu kaj štejejo na 
področju proizvodnje velikih in maj
hnih gospodinjskih strojev ter števil
nih pripomočkov v gospodinjstvu, 
se zbirajo na tradicionalnem kolnskem 
sejmu Domotechnicae. Usmeritev v 
elektroniko, ki varčuje z energijo, is
kanje lepih oblik, poudarki na ergo- 
nomičnosti izdelkov — take so sploš
ne značilnosti zadnjega sejma. V pri- 
meijavi s prejšnjimi leti je bilo opaziti 
mnogo več prizadevanja za uvajanje' 
energetsko varčnih izdelkov in šte
dilniki na premog so si tako kot lonče
ne peči utrli pot na sejem najmoder
nejše opreme za stanovanja. Jugoslova
nsko proizvodnjo sta obiskovalcem, 
zvečine strokovnjakom, predstavljala 
Gorenje in Iskra.

Gorenje nastopa na kolnskem sejmu 
od leta 1967. Na petsto kvadratnih 
metrih stalne razstavne površine je 
letos nastopalo z geslom »nameno
ma robustno” in tako jedrnato obli
kovalo položaj, ki ga hoče imeti 
med samozavestnimi velikimi svetov
nimi imeni proizvajalcev gospodinjskih 
strojev AEG, Siemens, Miele, Bosch, 
Thompson in drugimi. Zahodnonem- 
ško tržišče, kamor Gorenje že dolgo 
največ izvaža, kljub ostremu konku
renčnemu boju ni zasičeno z izdelki 
te vrste, vendar morajo prodajalci 
ugotoviti svoje »primerjalne predno
sti”. Bitke z znanimi in velikimi pod
jetji, ki sistematično veliko vlagajo

v reklamiranje in torej prodajajo 
»izdelke z imenom”, manj znani 
in manjši proizvajalci od drugod prak
tično ne morejo dobiti. To ne pome
ni, da v okviru pojma »izdelki brez 
imena” (brez reklamiranega imena) 
ne bi imeli dobrih priložnosti. Pred
stavnik Gorenjevega miinchenskega 
podjetja Vladimir Vizjak meni, da 
imajo manj znani proizvajalci pogosto 
celo boljši položaj pri trgovini na de
belo, ker ta zaradi nižjih cen lahko 
računa na večje dobičke. »Znani” 
izdelki so hkrati dragi in koncerni 
skrbijo, da imajo povsod tudi enako 
ceno. Gospodinjski stroji in pripo
močki manjših proizvajalcev, kamor 
se šteje Gorenje, imajo na voljo tiste 
potencialne kupce, ki so zadovoljni, 
če dobijo dobro blago ceneje, in se 
se zato zlahka odrečejo znanemu 
imenu firme ah izdelka.

»Gorenje” pomemben izvoznik
Tako nekako so začrtani okviri za 
prodajo Gorenjevih gospodinjskih na
prav, kar zvečine velja tudi za druge 
naše proizvajalce, ko se želijo pojaviti 
na zahtevnem in bogatem tržišču. 
Promet, ki ga opravi miinchensko 
podjetje Gorenje, se je lani že pribli
žal sto milijonom zahodnonemških 
mark, kar je bilo doseženo praktično 
samo z izvozom v Zvezno republiko 
Nemčijo (uvoz iz nje je bil glede na 
skupno vsoto praktično zanemarljiv). 
S tem ima Gorenje pomembno mesto 

'v celotnem jugoslovanskem izvozu 
v ZR Nemčijo, za leto 1977 je sesta
vljalo 9,1 odstotka vsega izvoza.

Ugotovitev, da je tržišče veliko, da 
ima različne potrebe je in torej do
volj prostora za nova izvozna priza
devanja tudi za jugoslovansko proiz
vodnjo gospodinjskih naprav in pri
pomočkov, ne spreminja dejstva, da 
so razmere na tržišču zelo zahtevne.

Kdor se hoče na njem trajno uvelja
viti, mora imeti na voljo dovolj do
brega blaga (opremljenega s priznanji 
raznih ustanov za ugotavljanje kvali
tete), skrbeti za redno dobavo, za do
ber servis in biti pripravljen privoliti 
v take cene, ki se izoblikujejo v konku
renčnem boju. Letos je Gorenje 
prikazalo na sejmu ves program 
gospodinjskih strojev, vključno s pov
sem opremljenimi kuhinjami. Med no
vostmi v proizvodnem programu je 
dalo na ogled med drugim naslednje: 
pralni stroj z osemsto vrtljaji na 
minuto (njegova prednost je, da se 
perilo nekoliko bolj osuši), električni 
štedilnik z novo pečico z ventilator
jem (kroženje vročega zraka prispeva
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k varčnosti z energijo, k boljši in var
čnejši peki), hladilnike z razponom 
prostornine med 60 in 280 litri, boj- 
leije Gorenje-Tiki (30 do 300 litrov 
prostornine). Skupna značilnost novih 
proizvodov je varčnost z energijo (pri 
pralnih strojih uvaja Gorenje varčeval
ni program, pri zmrzovalnikih to po
meni boljšo izolacijo), k čemur prispe
va tudi uvajanje elektronskih delov.

MOJCA DRČAR-MURKO

DELO IN 
MISEL 
EDVARDA 
KARDELJA

Osmega februarja 1980 smo v 
razstavnem kotičku naše jedilni
ce odprli razstavo o delu in življe
nju Edvarda Kardelja. Razstava, 
ki smo jo organizirali na pobudo 
osnovnih organizacij zveze komu
nistov, je naletela med nami na 
lep odziv, saj prikazuje v glavnih 
obrisih pomen dela našega revo
lucionarja Edvarda Kardelja. Le
po je uspela tudi otvoritev, na 
kateri so naši recitatorji predsta
vili misli iz najpomembnejših 
Kardeljevih del. Na otvoritvi je 
o liku misleca, revolucionarja, 
državnika in človeka Edvarda 
Kardelja spregovoril koordina
tor osnovnih organizacij zveze 
komunistov v Gorenju Stevo 
La/ek.

„Sreče človeku ne more dati 
niti država, niti sistem niti poli
tična partija. Srečo si lahko člo
vek ustvari samo sam!" S to mis
lijo Edvarda Kardelja je Stevo 
Lalek odprl razstavo o delu in 
življenju Edvarda Kardelja.

Veliko zanimanja je veljalo tudi za knjigo Edvarda Kardelja
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TEORIJA IN 

PRAKSA

Seminaristi v tozdu Elektronika, kjer sestavljajo sklope novega barvnega tele
vizorja Koerting s šasijo K 9

SLUŠATELJI POLITIČNEGA 
SEMINARJA V GORENJU

Minuli teden so Gorenje obiskali ude
leženci dvajsetega dvomesečnega poli
tičnega seminaija pri Republiškem 
svetu Zveze sindikatov Slovenije in 
Republiški konferenci Zveze sociali
stične mladine Slovenije. Med semi
naristi, ki so v šoli v Dolenjskih Top
licah, so bili tudi člani kolektiva Go
renja, ki so stkali živo vez med udele
ženci šole in Gorenjčani. To so Ivanka 
Prislan iz tozda Štedilniki, Marija Zajec 
iz tozda Galvana in Borut Slomšek iz 
tozda Elektronika.

Obiskovalci so si ogledali naše proiz
vodne obrate, nato pa so se zadržali na 
razgovoru s predstavniki Gorenja. Ve
liko zanimanje za Gorenje je razgibalo 
diskusijo.

Po kratkem informativnem uvodu, ki 
ga je podal Vili Cimperc, dopolnil pa 
Marjan Šramel, se je razvila pestra raz
prava.

Posebej so se obiskovalci zanimali za 
samoupravno organiziranost pri nas, 
za delovanje mladih v samoupravnih 
organih ter za problematiko, s katero 
se srečujejo člani samoupravne de
lavske kontrole. Tudi na vprašanja 
o inventivni dejavnosti, izobraževa
nju, kadrovskosocialni problematiki 
ter rekreaciji, so dobili izčrpne odgo
vore. V razpravi je bila izražena tudi 
misel, da je premalo, če rečemo, da 
temeljne organizacije v Gorenju med 
seboj le sodelujejo, saj gre pri tem

sodelovanju za nekaj več; za skupno 
uresničevanje nalog in doseganje ciljev, 
za katere smo se prej soglasno dogovo
rili.

Gostje so bili z obiskom v Gorenju ze
lo zadovoljni, saj jim je stik teorije s 
problematiko v praksi dal nove spod
bude za poglabljanje znanja.

Slušatelji so si v naši jedilnici ogledali 
tudi razstavo o delu in življenju Ed
varda Kardelja.

N. Mijoč

SEJE DELAVSKIH SVETOV TOZD

V kratkem se bodo sestali delavski sveti temeljnih 
organizacij. Na sejah bodo delegati obravnavali:
PREDLOG SAMOUPRAVNEGA SPORAZUMA O 
MEDSEBOJNIH PRAVICAH, OBVEZNOSTIH IN 
ODGOVORNOSTIH MED DELAVCI TEMELJNIH 
ORGANIZACIJ IN DELAVCI DELOVNE SKUP
NOSTI SKUPNIH SLUŽB.
Delavski svet delovne organizacije je na svoji zadnji seji, na 
osnovi razprav v vseh temeljnih organizacijah, sprejel pred
log sporazuma in ga podal v sprejem vsem temeljnim orga
nizacijam in delovni skupnosti O vsebini sporazuma smo že 
govorili v enem od zadnjih Informatorjev. Omeniti velja le 
to, da bomo na osnovi sporazuma dolžni v tem letu sprejeti 
tudi določene reorganizacije v delovni dcupnosti in v temelj
nih organizacijah. Prišlo bo do prehoda vhodne kontrole in 
dela tehnologije v temeljne organizacije. Cilj reorganizacij je 
ta, da delavci temeljnih organizacij še utrdijo položaj, da jim 
bo zagotovljena materialna možnost za odločanje o rezulta

tih in pogojih svojega dela. Temeljne organizacije pa da bo
do sposobne sprejemat vse pravice in obveznosti predvsem 
pa, da bodo sposobne nositi odgovornost za izvrševanje 
planskih nalog.

SPREJEM PRAVILNIKA O PREJEMKIH IN IZ
DATKIH, KI ŠTEJEJO MED POSLOVNE STROŠ
KE
Na zadnji seji je delavski svet delovne organizacije sprejel 
predlog pravilnika o prejemkih in izdatkih, ki štejejo med 
poslovne stroške. Pred tem so o osnutku razpravljali vsi de
lavski sveti temeljnih organizacij. Razprave so se vrtele v 
glavnem okrog določb o prevozih na delo. Delavski svet je 
na osnovi razprav v TOZD ter na osnovi ugotovitev o denar
nih prehrankih sprejel predlog pravilnika, ki določa, da se 
delavcem, ki se vozijo na delo ne povračajo stroški prevoza 
v denarju. Vsem pa je zagotovljena kvaliteten prevoz z av
tobusi. Pravilnik naj bi stopil v veljavo, ko ga sprejmejo vse 
TOZD in DSSS Gorenja v Velenju.
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ZDRUŽEVANJE SREDSTEV REZERV
Delavcem TOZD sta dana v razpravo predlog sporazuma 
o združevanju dela sredstev rezervnega sklada, ki smo jih 
dolžni izločati v rezervni sklad v skupni rezervni sklad v 
okviru občine in prav tako v okviru republike. Ta sredstva 
lahko koristijo TOZD, ki zaidejo v gospodarske težave kot 
dolgoročne kredite za premostitev težav v poslovanju.

PLAN STANOVANJSKE IZGRADNJE ZA LETO 
1980
Svet za stanovanjsko gospodarstvo je na zadnji seji sprejel 
predlog plana stanovanjske gradnje in ga podal v razpravo 
in sprejem delavcem TOZD. Plan vsebuje program družbe
ne stanovanjske graditve, določa višino sredstev za krediti
ranje individualne stanovanjske graditve itd.

RAZPIS VOLITEV
Poteka mandat delegatom v delavskih svetih temeljnih or
ganizacij, članom organa samoupravne delavske kontrole 
v temeljnih organizacij, kot tudi vsem članom izvršilnih or
ganov delavskih svetov temeljne organizacije. Prav tako pa 
je jpotekel mandat delegatom v delavskem svetu delovne 
organizacije, skupni disciplinski komisiji ter članom organa 
samoupravne delavske kontrole v delovni organizaciji.
Delavski svet delovne organizacije je že razpisal volitve, ki 
bodo 28. 3. 1980.

28. MARCA BOMO VOLILI
1. Delegate v delavski svet temeljnih organizacij.

"Volili jih bomo toliko, kot imamo samoupravnih skupin, 
Vsaka samoupravna skupina ima enega delegata v delav
skem svetu temeljne organizacije.

2. Delegate v odbor samoupravne delavske kontrole vteme- 
ljne organizacije. Volili bomo 5 delegatov.

3. Delegate v delavski svet delovne organizacije. Vsaka te
meljna organizacija voli 1 delegata ter na vsakih 200 de
lavcev še nadalje po enega delegata.

4. Delegate v odbor samoupravne delavske kontrole delov
ne organizacije. Vsaka TOZD voli 1 delegata.

5. Predsednika in člana skupne disciplinske komisije. Delav
ci vseh temeljnih organizacij in delovne skupnosti volijo 
predsednika. Vsaka temeljna organizacija pa dva člana.

6. Nadomestne delegate v delegacije SIS in delegacijo za 
zbor združenega dela. V temeljnih organizacijah, kjer se 
je število delegatov v delegacijah zmanjšalo, bodo pote
kale tudi volitve teh delegatov.

Delavski sveti bodo poleg gornjega razpravljali še o drugih
vprašanjih poslovanja temeljnih organizacij.

OBČNI ZBORI OSNOVNIH 
ORGANIZACIJ SINDIKATA 

TOZD ELEKTRONIKA
Poročilo o dvoletnem delu osnovne organizacije sindikata 
TOZD Elektronika smo obravnavali po delegatskem siste
mu, v petek, 8. februarja 1980. O delu osnovne organizaci
je v preteklem mandatnem obdobju je poročal predsednik 
izvršnega odbora OOS.
Delavci tozda smo organizirani v 28 sindikalnih skupinah, 
potrebno delo pa so opravljali vsi sindikalni poverjeniki.
Na občnem zboru so bili sprejeti sklepi, od katerih omen
jam naslednje:

— Čimprej pristopiti k pravilni samoupravni organiziranos
ti v temeljni organizaciji.

— Čimprej pristopiti k reševanju problema izvoza.
— Pričeti akcijo za stabilizacijo in varčno gospodarjenje.
— Vse delavce obveščati o vsem in izbopati medsebojne 

odnose.

Na občnem zboru smo sprejeli akcijski program za nasled
nje obdobje. Ta nam nalaga, da opravimo ustrezno organi
ziranost izvršnega odbora in pristopimo k kolektivnemu 
vodenju osnovne organizacije sindikata. Na zboruje bilo 
potrjenih 28 sindikalnih poverjenikov, od tehjih je bilo 12 
izvoljenih v izvršni odbor osnovne organizacije, v nadzorni 
odbor pa smo izvolili 5 članov. Naloge za posamezna po
dročja dela bodo razdeljene na prvi seji novoizvoljenega iz
vršnega odbora osnovne organizacije.

Peter Štruc

TOZD PRALNA 
TEHNIKA
Obračun dela za preteklo obdobje smo opravili 9. januarja 
1980. Prisotni so bili vsi delavci prve izmene, iz druge pa so 
sodelovali izvoljeni delegati. Kot gostje zboru prisostvoval 
tudi Pane Semečnik, predstavnik občinskega sindikalnega 
sveta.
Ob analizi poročila predsednika izvršnega odbora in poro
čila o finančnem poslovanju smo ocenili, kako smo organi
zirani in kako delujemo. V delo smo se vključevali na vseh 
področjih življenja temeljne organizacije.
Na zboru smo sprejeli več pomembnih sklepov, med kateri
mi naj omenimo naslednje:

- Reorganizacija osnovne organizacije — ustanovili smo 
21 sindikalnih skupin, ki so hkrati tudi samoupravne de
lovne skupine. V skupinah je od 15 do 35 delavcev, ki 
jih medsebojno povezujejo poverjeniki v izvršnem odbo
ru. Tako ima vsaka skupina svoje vodstvo.

— Stalna akcija za stabilizacijo in varčevanje — s posebnim 
poudarkom na odnos do materiala in ravnanje z njim.

- Večanje demokratičnega samoupravljanja - upoštevati 
medsebojne pravice in dolžnosti delavcev.

— V vsakem pralnem stroju moramo videti naš vloženi del 
in ga znati pravilno ovrednotiti.
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Pri uresničevanju postavljenih ciljev mora sleherni delavec 
videti najprej sebe in dosledno izvrševati svoje naloge. Več 
bo treba storiti na področju stanovanjskega gospodarstva. 
Zavedati seje treba tudi problema zaposlovanja. Večkrat 
moramo plane proizvodnje prilagoditi planom kadrov. Spre
govorili smo tudi o delovnih pogojih in kakovosti materiala, 
kar ni vedno na zadovoljivi ravni.
Izvolili smo nov izvršni odbor: Anka Melanšek — predsed
nik, Miran Tučman — namestnik, Slava Horvat — sekretar, 
Ivan Pogorevc — blagajnik, Tatjana Javornik — kulturni 
animator, Adam Že čiri — šport in rekreacija, Marija Borov
nik, Beda Pečečnik, Jože Škrbot, Marjan Dobelšek, Ivo 
Strigi, Stane Turnšek - člani. Poveijeniki: Anton Tratnik, 
Anica Pirmanšek, Ivanka Floijan, Vera Kores, Maijana Pe
čnik, Marija Pergovnik, Milan Pirnat, Vanja Volovšek, Alojz 
Kelenc, Maijana Škrbot, Simon Tešanovič, Danica Rožič, 
Marija Kovše, Nada Paljevič; namestniki: Radojka Savičič, 
Zdravko Radivojevič, Tatjana Muršič, Cveta Podgoršek, Jo
žica Podpečan, Bariča Juričič.

Anka Melanšek

TOŽD GOŠtlNSKA ENOTA
Člani osnovne organizacije sindikata TOZD Gostinska eno
ta smo organizirani v treh sindikalnih skupinah. Delegati 
skupin tvorijo desetčlanski izvršni odbor. Imamo svojega 
delegata v tovarniški konferenci in občinskem sindikalnem 
svetu. Naloge so delegati v preteklem letu dobro opravili.
V minulem obdobju smo v programu dela vključevali doma
la vsa področja dejavnosti. Te so: sindikalna in samoupravna 
organiziranost tozda, uresničevanje zakonskih in kongresnih 
določil, družbeno—ekonomski odnosi, življenje in delovne 
razmere delavcev, izobraževanje, kadrovska politika, SLO, 
družbene samozaščita, rekreacija delavcev in obveščanje. 
Naše delo smo ocenili uspešno, k temu pa je pripomoglo 
tudi sodelovanje konference osnovnih organizacij, kije naše 
delo pravilno usmerjala in vsestransko podpirala. Pri razvo
ju samoupravne organiziranosti in sprejemanju samouprav
nih splošnih aktov pa nam je bila v veliko pomoč tudi naša 
strokovna služba za samoupravne in pravne zadeve Gorenje 
TGO.

V izvršni odbor osnovne organizacije TOZD.Gostinska eno
ta so bili izvoljeni: Marija Grubelnik — predsednik, Gabrije
la Jan — namestnik, Milan Puklič — sekretar, Marija Kostric 
— blagajnik, Ivica Vrabič — zapisnikar, Dragica Šolner, 
Frančiška Luskovec, Štefanija Skumšek, Frančiška Zajko, 
Franjo Uršnik, Terezija Atelšek, Cilka Lončarič, Štefanija 
Blazin šek.

POGOJI ŽIVLJENSKEGA IN 

ZAVAROVANJA
V Gorenju so do sedaj bolj ah manj uspešno sklepali življenj
sko in nezgodno zavarovanje zavarovalni agenti zavarovalni
ce Triglav. Ker pa so s tem bile možnosti naših delavcev maj
hne, da se življenjsko ah nezgodno zavarujejo pod ugodnejši
mi pogoji, je sklenilo Gorenje z zavarovalno skupnostjo Tri
glav pogodbo, kjer je opredeljeno, da bodo lahko vsi delavci 
po lastni želji sklenili življenjsko zavarovanje ob vsakem ča
su v kadrovsko—socialnem sektorju.

Življenjsko zavarovanje omogoča vsakomur, da s plačevan
jem mesečnih premij zagotovi sebi ali svojcem izplačilo do
govorjene zavarovalne vsote.
— Poklic zavarovanca ne vpliva na sprejemne pogoje življenj
skega zavarovanja, razen pri dodatnem nezgodnem zavaro
vanju.
— Najnižja zavarovalna premija je 100 din za zavarovalno 
dobo 5,7, 10 let;
Primer: Za mesečno premijo 100 din za življenjsko zavaro

vanje z zavarovalno dobo 5 let, v starosti od 15 do 
32 let, znaša zavarovalna vsota 5.500 din.

— Pri dodatnem nezgodnem zavarovanju, pri katerem so 
mesečne premije že od tri din dalje, se upošteva zavarovalna 
vsota 10.500 din za nezgodno smrt, oziroma 21.000 din za 
trajno invalidnost.
— V vseh primerih se sklene z zavarovalno skupnostjo po
godba o življenjskem in dodatnem nezgodnem zavarovanju.

nIzgodne&a

— Zavarovanje se prične vedno 1. (prvega) v mesecu in sicer 
po prvi vplačani premiji, oziroma ko se poda izjava, da se 
sme premijo odtegovati od njegovih osebnih prejemkov.

— Zavarovanec dobi po preteku zavarovalne dobe v celoti 
izplačano zavarovalno vsoto. V primeru »nrti ali nesreče pa 
jo lahko torej dobijo upravičenci.
To so le nekatera določila življenjskega in nezgodnega zava
rovanja,popolnejše informacije pa lahko dobite v kadrovs
kem sektorju.
Potrebne dopolnilne informacije boste dobili pri tovarišici 
Grosmanovi, soba št. 9, ali po telefonu — int. št. 127.

KADROVSKI—SOCIALNI 
SEKTOR

POSEBNO OBVESTILO
Giigkološka ambulanta V Ve fen ju Obratuje ob torkih po
poldne, ne pa ob sred^fi, Kbt je bife o6$hdjeno.

(UOftOVSKI - 
SdfclALNI SEKTOR
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POSLOVANJE S 
TEKOČIMI RAČUNI
Izvršilni odbor Temeljne banke, Velenje, je razpravljal o 
možnostih odobravanja negativnega salda na tekočih raču
nih. Sprejeli so že vse potrebne sklepe, načine in pogoje za 
odobravanje “limite”. Vendar je Ustavno sodišče prejelo v 
presojo 6. člen sporazuma bank, ki dovoljuje, da občani 
prekoračijo vsoto na tekočim računu. Dokler ne bo znane
ga mnenja Ustavnega sodišča, Temeljna banka, Velenje, ne 
bo dovoljevala negativnega salda.
“Prejemanje osebnih dohodkov zaposlenih prek tekočih 
računov pripomore h kroženju svobodnih denarnih sredstev, 
vendar pa način poslovanja, kot sledi iz sporazuma bank o 
vodenju tekočih računov občanov, prizadeva škodo gospo
darstvu.” Takšno mnenje je zastopal pred Ustavnim sodiš
čem Jugoslavije zvezni javni tožilec, kije dal pobudo za 
uvedbo postopka, v katerem naj bi ugotovili zakonitost 
6. člena sporazuma bank. Ko bo znana odločitev sodišča, 
bo Temeljna banka, Velenje, ukrepala po odločitvah sodiš
ča.

Gorenje SOZD, n. sub. o., Velenje

KOMISIJA ZA DELOVNA RAZMERJA 
DSSS Gorenje SOZD, o. sub. o., Velenje

oglaša prosta dela in naloge

REFERENT ZA STANOVANJSKE INVES
TICIJE v službi za stanovanjsko gospodars
tvo
Pogoji:

1. ekonomski tehnik
2. znanje strojepisja
3. najmanj 4 leta delovnih izkušenj, 

od tega vsaj eno leto v računovod
stvu

4. poizkusno delo v trajanju 60 delov
nih dni

5. delo za določen čas — nadomestilo 
za porodniški dopust

Kandidati naj pošljejo pismene prijave z dokazili o 
izobrazbi in delovnih izkušnjah v roku 15 dni od 
dneba objave oglasa na naslov: GORENJE TGO 
VELENJE, Kadrovski sektor, 63320 Velenje.
O izbiri bodo kandidati obveščeni v roku 30 dni 
po zaključku roka za prijavo.

TROBOJ MED VRATCI
Bilo je megleno in nič kaj lepo sobotno jutro, ko smo se ob 
pol osmih odpravili s prepolnim avtobusom iz Velenja. 
Razpoloženje v avtobusu je bilo na višku, k čemur pa je 
pripomogla dobra volja vseh, pa tudi steklenica z žganjem 
pri tem ni zaostajala. Zbadali smo drug drugega in se šalili. 
Ko smo se peljali po strmi cesti na Pohorje, se je med smre
kami prikazalo sonce, megla pa se je spustila v nižino. 
Obetal se je lep dan in res, ko smo se pripeljali do Partizan
skega doma, nas je pozdravilo lepo, sončno in čudovito 
modro nebo, dolina pa je bila zavita v meglo in videti je bilo 
kot valovito moije. Nekje daleč zadaj pa se je vil dim 
šoštanjske termoelektrarne in tam blizu je v megli tiho 
čakala naša tovarna, da pozdravi zmagovalce.
Čas tekmovanja seje naglo približeval. Progo so postavili na 
Pungartu in ne na Kopniku, kot je bilo predvideno. In zdaj 
seje šele pričelo. Mazanje smuči, ugotavljanje temparature 
snega, kakovost snega — zakaj vse to je izredno pomembno 
pri tekmovanju in vse to je spremljala še nervoza. Vsakdo je 
vedel, da je uspeh tozda odvisen od vsakogar, zakaj ekipni 
vrstni red so dobili s seštevkom petih najboljših rezultatov 
vsake ekipe. Tekmovalci so tekmovali v treh starostnih 
kategorijah, tekmovalke pa v enotni kategoriji.

Pri ženskah je prvo mesto osvojila Danica Urbanc iz tozda 
Štedilniki s časom 45,99 sek.
Pri moških pa je v kategoriji do 25 let zmagal Ivan Slivnik 
iz tozda Zamrzovalniki — s časom 34,66 sek. V kategoriji 
od 25 do 35 let je zmagal Franc Višnjer iz tozda Štedilniki 
s časom 33,66 sek. V kategoriji nad 35 let pa je zmagal 
Marjan Vrhnjak iz tozda Hladilniki — s časom 35,88 sek.

Diplomo in prehodni pokal je osvojila ekipa TOZD Hla
dilniki z najboljšimi petimi rezultati posameznikov (Golo- 
granc 33,98, Vrhnjak 35,88, Polak, 36,22, Iršič, 36,48 in 
German, 36,61.) Dosegli so skupni čas 179,17 sek.

Avtobus je odpeljal s Partizanskega doma v Mislinjo na 
zaključek in podelitev diplom in prehodnega pokala. 
Tekmovalcem je priznanja podelil vodja tekmovanja Gregor 
Fortin.
Tekmovanje je potekalo v znamenju dobrih medsebojnih 
odnosov med tozdi, ki veljajo tudi na delovnih mestih. Vre
me je bilo res takšno, da je pripomoglo k rekreacijskemu 
oddihu ob koncu delovnega tedna in vsakdo, četudi ni 
preveč navdušen nad smučanjem ali nad čakanjem v dolgih 
vrstah, je lahko našel nekaj zase, kajti sonca in svežega
zraka je bilo na pretek. , . ,

Metka Vrhnjak
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PRVENSTVO GORENJA
V VELESLALOMU
MNOŽIČNO IN KAKOVOSTNO

V nedeljo, 17. februarja 1980, smo smučarji Gorenja pome
rili svoje znanje v veleslalomu. Izredno lepo vreme, dobra 
organizacija in ugodne snežne razmere so omogočile zares 
lepo prireditev, ki bo marsikomu ostala v spominu.

Moški smo tekmovali v treh skupinah, ženske v dveh. Moški 
do 40 let starosti so se pomerili na progi Kaštivnik, ki je 
bila dolga 1250 m, imela je 33 vratič, z višinsko razliko 
250 m. Trd in zamrznjen sneg je zahteval dobršno znanje od 
tistih, ki so se podali na progo brez strahu. Drugi pa so ob 
pametni vožnji prav tako privijugali do cilja. Moški nad 40 
let in ženske so tekmovali na položnejši in krajši progi tik 
pod vrhom Velike Kope.
Tekmovanje je lepo uspelo. Smučarski klub Velenje je po
magal pri organizaciji tekmovanja, najboljši so prejeli kolaj
ne, poleg tega pa še lepe značke, ki predstavljajo Gorenje in 
jugoslovanski Ski— pool na zimskih olimpijskih igrah v Lake 
Placidu.
Nad 250 tekmovalcev je lep dokaz množičnosti, dobri re
zultati nekaterih smučarjev pa tudi to, da smo napredovali 
v kakovosti. Še nekaj je značilno! Na tekmovanju udeležen
cev nismo spraševali po doseženih rezultatih. Toda kljub 
temu smo dobili vedre odgovore, zadovoljstva ni manjkalo 
nikjer. Še preden si podrobno poglejmo rezultate, prisluh
nimo odgovorom!
Vili Šinkovec, SK Velenje: "Postavil sem progo, kot so zah
tevali. Delavci Gorenja veliko smučajo, poznajo se tečaji.

Moški nad 40 let in ženske so 'tekmovali na vrhu Kop

Proga je vzdržala vse tekmovalce."

Silva Černič, TOZD Elektronika: "Bilo je lepo. Pred dvema 
letoma sem na smučanju padla. Spiralni zlom noge, danes pa 
sem spet tu in še bom prišla. Proga je bila lepa, tekoča."

Marko Magrič, TOZD Gradbeni elementi, Gorenje: V tozdu 
imamo rekreacijo dobro organizirano, zapostavljeno je le 
smučanje. Proga je bila za rekreativce predolga. "

Majda Fijavž, TOZD Promet:"Proga bi lahko bila bolj strma. 
Letos nisem hodila na tečaj, sicer pa je organizacija izvrst
na. "

Franja Turičnik, DSSS: "Proga lepa, prav za sindikalna tek 
movanja!"

Roman Koren, TOZD Vzdrževanje: "Za začetnike je bila 
proga pretežka. Za boljše tekmovalce pa je bilo v redu! Ne 
obiskujem težajev, smučam sam že dve leti. Prej pa sem 15 
let bil brez smuči. "
Roza Kugonič, SK Velenje: "Discipline pred Startom smo 
pogrešali pri Gorenjčanih. Za organizatorje je pač vsako tek
movanje resna preizkušnja, tudi sindikalno tekmovanje."

Boža Miklavc, TOZD Servis in maloprodaja: "Letosprvič 
tekmujem na prvenstvu Gorenja. Zadovoljna sem, čeprav je 
bila proga lahka."

Tone Ravnjak, DSSS: "Posebej se nisem pripravljal na to 
tekmovanje, ki je zahtevalo zaradi dolžine proge več znanja 
in kondicije. Tu se je tudi odločila splošna pripravljenost" [
Drago Krenker, TOZD Elektronika: "Tudidanašnjega uspe
ha sem vesel, sicer pa sem robnike dobro nabrusil. Škoda, da 
ni prišel Bernik iz Tržiča, ki je lani imel najboljši čas."

Ciril Ugovšek, TOZD Gostinska enota: "Resnično lepo tek
movanje. Sam pa čakam na bolečine, saj sem padel."

Vili Valand, DSSS: “En čas sem vozil po levi, nato po des
ni nogi. Da se nisem preveč utrudil. Sicer pa so vratca dobro 
odpirali in zapirali."

Med vratci vozil, fotografiral in intervjuval — Hinko J.

REZULTATI PRVENSTVA GORENJA V VELESLALO
MU

Rezultati:

.ŽENSKE NAD 30 LET: 1. Silovšek Darinka (DSSS) - 
29,30, 2. Fijavž Majda (DSSS) - 32,29, 3. Pfejfer Milena 
(Galvana) — 32,98; 4. Sušnik Tatjana, 5. Chromy Mara,
6. Vižintin Vlasta.

ŽENSKE DO 30 LET: 1. Turičnik Franja (DSSS) - 25,43;
2. Miklavc Boža (Servis) — 28,92; 3. Rezoničnik Jožica (Go
stinska enota) — 29,10; 4. Klenemc Sonja, 5. Urbanc Danica, 
6. Čeplak Marija, 7. Urbašek Savinka, 8. Ostruh Ivica, 9. 
Žižmond Betka, 10. Flis Silva, 11. Batič Majda, 12. Vid od 
Jolanka, 13. Movh Mihaela, 14. Rožič Draga.

MOŠKI NAD 40 LET: 1. Veršec Jure (Pohištvo) — 24,99;
2. Anderlič Bogo (Vzdrževanje) — 28,94; 3. Kompare Franc 
(Pohištvo) — 29,57;4. Sevčnikar Franc, 5. Gros Anton, 6. 
Mirnik Tone, 7. Kumer Anton.

MOŠKI OD 30 DO 40 LET:
1. Ravnjak Tone — 1.03,18; 2. Drev Drago — 1.05,83; 3. 
Koprivnikar Silvo — 1.09,57; 4. Blagotinšek Branko — 
1.10,56; 5. Pirih Srečko (vsi DSSS TGO) - 1.10,84; 6. 
Zorko Teobald (Vzdr.) - 1.11.97; 7. Markun Božo (Servis) 
— 1.12,23; 8. Mencinger Slavko (Avtopark) — 1.14.54;
9. Lesjak Marko (DSSS) - 1.16,17; 10. Klamfer Franc
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(Vzdrž.) — 1.16.53; 11. Ravnjak Franc (Servis) — 1.17.00; 
12. Čas Mirko (DSSS) - 1.17,14; 13. Černič Jože (Sozd)
— 1.17,25; 14. Črešnik Duško (Promet) — 1.17,69; 15. To
rej Danilo (Vzdrž.) — 1.17,88; 16. Vaupot Jure (DSSS) — 
1.19,14; 17. German Rudi (Hlad. teh.) 1.19,17; 18. Ravnjak 
Ivan (Servis) — 1.19,20; 19. Vaupotič Martin (Orodjarna)
— 1.19,34; 20. Vivod Iztok (Galvana) - 1.25,20; 21. Če
plak Jože (Rač.) 1.26,51; 22. Berzelak Martin (Galvana)
— 1.28,42; 23. Mihič Janez (Rač.) - 1.28,65; 24. Šmigoc 
Stane (Pralna tehnika) — 1.30,53; 25. Zajc Branko (Galvana)
— 1.33,18; 26. Koren Roman (Galvana) — 1.34,31; 27. Fi- 
javž Slavko (DSSS) — 1.35,19; 28. Kralj Roman (Računov.)
— 1.36,64; 29. Čonč Franc (Orodjar.) — 1.37,04; 30. Ma- 
glič Marko (Keramika) — 1.37,41; 31. Vižintin Marko 
(DSSS) - 1.44,62; 32. Valand Vili (DSSS) - 1,49,01;
33. Jerčič Hinko (DSSS) - 1.51,64; 34. Štoki Rudi (Ser
vis) — 1.56,12; 35. Leskovšek Jože (Galvana) — 2.02,60;
36. Travner Jože (MGA) — 2.02,93; 37. Skorenšek Bogdan 
(Servis) — 2.09,28; 38. Vauh Roman (Pralna teh.) — 
3.15,53.

Pred startom na progi Kaštivnik so se ogrevali moški do 
40 let

MOŠKI DO 30 LET: 1. Krenker Drago (Elekt) - 1.04,89; 
2. Žohar Milan (DSSS) - 1.06,36; 3. Slivnik Ivan (Hladil, 
teh.) - 1.07,40; 4. Dobnik Tina (MGA) - 1.08,54; 5. Raz
goršek Branko (DSSS) — 1.11,01; 6. Blagotinšek Tone (E 
(Elekt.) - 1.11,61; 7. Jošt Milan (Elekt.) - 1.13,55;8. For- 
ti n Grega (Rač.) — 1.14,21; 9. Brezovnik Milan (Vzdržev.)
- 1.15,88; 10. Prislan Srečko (DSSS) - 1.15,97; 11. Za- 
ger Zdravko, 12. Omladič Franc, 13. Ring Drago, 14. Ur- 
telj Mitja, 15. Ramšak Franc, 16. Sušeč Branko, 17. Tuč- 
man Miran, 18. Povh Stojan, 19. Ravljan Andrej 20. Ribni
kar Božo, 21. Kladnik Marjan, 22. Oder Anton, 23. Koneč- 
nik Danilo, 24. Miletič, 25. Oder Branko, 26. Sagmeister 
Brane, 27. Petek Dušan, 18. Britovšek Milan, 29. Konečnik 
Boris, 30. Čitek Tone, 31. Pinter Vlado, 32. Jakob Oto, 33. 
Terbovšek Ivan, 34. Vogrin, 35. Borovnik Ivan, 36. Pirnat 
Milan, 37. Šemrov Ivo, 38. Kranjc Marjan, 39. Fišer Silvo, 
40. Aravs Branko, 41. Rebec, 42. Rop Bojan, 43. Puklič 
Milan, 44. Čeh Martin, 45. Kristavčnik Slavko, 46. Pečarič
Niko, 47. Riga Ciril, 48. Pfeifer Brane, 49. 49. Jurčič Mi
lan.

SKUPNA UVRSTITEV:

MOŠKI:
1. VZDRŽEVANJE 5:31,48
2. GALVANA 5:59,85

ŽENSKE:
1. DSSSTGO 1.26,92
2. SERVIS 1.38,38
Na tekmi se je poškodoval Zlatar Karel TOZD Pralna tehni
ka (izpah ramena).

Organizator rekreacije 
Miro Pruš

OBČNI ZBOR 

SINDIKATA
Predsedstvo konferenc osnovnih organizacij sindika
ta Gorenje TGO, Velenje, sklicuje občni zbor 
Konference osnovnih organizacij sindikata. Občni 
zbor bo v sredo, 27. februarja 1980 s pričetkom 
ob 17. uri iz sejni sobi nad restavracijo.

Za občni zbor so predlagali naslednji dnevni red:
1. Otvoritev in izvolitev delovnega predsedstva in 

komisije

2. Sprejem in potrditev poslovnika o delu občnega 
zbora in poslovnika o organizaciji in delovanju 
KOOZS Gorenje TGO;

3. Poročilo o delu konference v preteklem man
datnem obdobju.

— finančno poročilo
— poročilo kulturne in rekreativne dejavnosti,
— poročilo krvodajalcev in ZB,
— poročilo službe pravne pomoči,

4. Razprava po poročilih;

5. Sprejem delovne usmeritve;

6. Volitve organov konference*
— izvršni odbor
— nadzorni odbor

7. Vprašanja delegatov.
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gorenje:

POKROVITELJ

JUGOSLOVANSKE
REPREZENTANCE

ALPSKEGA SMUČANJA

GORENJE TOZD IN JUGOSLO
VANSKI SMUČARSKI SKLAD 
PODPISALA SPORAZUM O 
EKSKLUZIVNEM SPONZORS
TVU GORENJA ZA VSE SE
LEKCIJE JUGOSLOVANSKE 
REPREZENTANCE ALPSKEGA 
SMUČANJA - ŠEF EKONOM
SKE PROPAGANDE MILAN 
VALENCAK: „UKREP, KI MO
RA RODITI USPEHE!”

Pred nedavnim se je bliskovito 
razširila novica o podpisu spora
zuma, s katerim je Gorenje prev
zelo generalno pokroviteljstvo 
za vse selekcije jugoslovanske 
državne reprezentance alpskega 
smučanja. Nekaj več podrobnosti 
smo zvedeli iz razgovora s šefom 
ekonomske propagande Gorenja 
Milanom Valenčakom.

Gorenje bo v naslednjih letih, 
vključno do olimpijskih iger v 
Sarajevu, ekskluzivni sponzor 
vseh selekcij državne reprezenta
nce alpskega smučanja. O tem 
je Milan Valenčak povedal: „Po- 
seg je ob povečanem zanimanju 
za alpsko smučanje vsekakor 
dobro zamišljena propagandna 
akcija. Naši smučaiji bodo naše 
ime dostojno predstavljali na 
vseh športnih tekmovanjih in 
drugih športnih manifestacijah 
na vseh kontinentih sveta. Spo
razum je podpisan in ime Gore
nja se bo pojavljalo povsod tam, 
kjer bodo prisotni naši smučar
ji”

V skladu z veljavnimi mednarod
nimi pool predpisi in ustreznimi 
športnimi normami bo Jugoslo
vanski smučarski sklad članom 
državnih selekcij in pomožnemu 
osebju omogočil na opremi nosi
ti obeležja, ki jih bo določilo 
Gorenje. „Tudi že v Lake Placi- 
du nosijo naši reprezentantje 
značko Gorenja. Podobno bodo 
obeležene tudi srajce, majice, jo
pice, suknjiči, kombinezoni, ka
pe, čevlji, smuči, sanke, potoval
ne torbe, avtomobili in podobno.

Člani selekcij in vodstva bodo 
znamko Gorenje omenjali v raz
govorih, na tiskovnih konferen
cah in na sploh v stikih z javno
stjo.”

V sporazumu so opredeljene tudi 
obveznosti Gorenja do ski—poola 
in vsa dejavnost bo odvisna od 
prispevka Gorenja. V tem prime
ru velja poudariti, da to ni zbolj 
pomoč jugoslovanskim smučar
jem, temveč vnaprej določen 
poslovni odnos, ki bo odvisen 
od možnosti in naknadnih dopol
nitev sporazuma. Med zanimivej
šimi določbami sporazuma je to
variš Valenčak omenil tudi obis
ke članov jugoslovanske repre
zentance v Gorenju. „Predvideli 
smo, da bo sklad omogočil 
reprezentantom obisk Gorenja 
vsaj dvakrat letno. Udeležili se 
bodo tudi prireditev in snemanj, 
ki jih bomo določili mi, v pro
gramih pa bodo sodelovali tudi 
reprezentantje.”

Služba ekonomske propagande 
bo spremljala vse aktivnosti, ki 
so določene v sporazumu. Ob 
koncu razgovora je Milan Valen
čak poudaril: „Kljub stabiliza
cijskim ukrepom smatramo, da 
je to dober reklamni in propa
gandni korak, ki mora roditi 
bogate uspehe in obrestovati 
vložena sredstva.”

Znak, ki ga nosijo jugoslovanski repre
zentantje v Lake Piacidu


